Harcrendszer

Fegyverek: Bármilyen fegyver használható ami következő kritériumoknak megfelel: 

1. A sebzőfelülete polifoammal legalább egy rétegben burkolt.

2. Nem lehet benne semmilyen kiálló fémalkatrész.

3. Dobófegyvernek könnyűnek kell lennie, így a nyílvesszőknek is. Természtesen alaposan be kell legyenek burkolva. A nyílvessző végén lévő tompítás legalább 3 réteg polifoam, amelynek átmérője legalább 5 cm kell legyen.
4. Az íj nem lehet 15 fontnál erősebb 28 colon. Lemérjük.

5. A harc kezdete előtt a játékvezetők elfogadják a a fegyver mustrán.

A játék során később bármely játékvezető letilthat, vagy engedélyezhet egy fegyvert.

Fegyverek sebző felülete: A fegyverek sebző felülete, az eredeti fegyverek sebző felületével megegyezik, így pl. hosszúkard esetén a penge éle, rövid kard esetén annak a hegye. A harcban a vágó fegyverekkel vágni kell a szúróval szúrni. Így a fegyverek lendítése megengedett.

Életerő: Mindenkinek 3 életerőpontja van.

Sebzés : Fejet, nyakat nem lehet támadni. Ha a mellkast éri érvényes találat az 3 életerőpontot, a láb találat csípőtől lefelé bokáig 2 életerő pontot, a kar válltól csuklóig 1 életerő pontot sebez. Ha valaki elveszíti az összes életerejét, meghal. Kézfej és lábfej nem érvényes találati felület. Ha valaki tudatosan fejet támad a játékból kiállítható, melyet a játékvezető/k döntenek el. 

Halál: A meghalt játékosnak le kell guggolnia, vagy ülnie a meghalás pontos helyszínén, a fegyverét leengedve a földre. Egészen addig ott kell maradnia amíg a csatának illetve a fosztogatásnak nincs vége. Ezután állhat fel a halott. 

Feltámadás: A halottnak a halál beállta után  oda kell mennie a csapattal haladó játékvezetőhöz, aki onnan számítja a 15 perc feltámadási időt. Ezalatt a játékos nem vehet részt a játékban, nem figyelmeztethet, nem szólhat bele a játék menetébe, és a játékvezető mellett kell maradnia. A játékvezető engedheti vissza a játékost élőként a játékba. Ha legalább 1 élő van, akkor a csapat halottal is mozoghat, egyébként meg kell várni amíg legalább egy valaki feltámad.

Gyógyítás, feltámasztás: A sebesült vagy varázsszerrel, vagy varázslattal gyógyítható. A halott nem gyógyítható, csak feltámasztható. Vagy temethető...

Nagy erejű varázslat segítségével a halott feltámasztható. Részleteket lásd a varázslatoknál.

Csata vége: Amikor egy adott harci helyzetnek vége, vagyis abbamarad a csata, elmenekül valamelyik fél, illetve valakiket legyőznek.

Fosztogatás: Csata vége után a győztes fosztogathat, egész pontosan amelyik játékos legyőzőtt valakit, az odamehet hozzá és elveheti a szütyőjét, illetve egyéb varázstárgyát, de csak ezeket. Más által legyőzőtt embert nem lehet fosztogatni. Technikailag ez úgy néz ki, hogy a halottnak meg kell mondani, hogy elkérem tőle a tárgyakat és ekkor ő odaadja.

Páncél: Bármilyen használható. A bőrpáncélok a támadott felület védettségét egy ponttal a fémpáncélok kettő ponttal növelik, vagyis ennyivel kevesebb életerőpontot kell levonni sikeres találat esetén. Így például a láncinges ember mellkasát ért sikeres találat csak 1 ponttal csökkenti az életerejét nem hárommal, ha bőrpáncél van rajta, akkor 2-vel a három helyett. A védettsége a karokra és lábakra is megszerezhető, így például a bőrpáncéllal védett karon nem lehet sebzést ejteni, ahogy a fémpáncéllal védett lábon sem. A védelemnek nem látszólagosnak kell lennie, hanem valóságosnak, azaz ha valakinek például a combja fémpáncéllal védett, de a vádlija nem, akkor ott továbbra is 2 életerőpontra sebezhető. A nyílvesszők sebzésére is ezek a szabályok érvényesek.
Pajzs: Bármilyen használható, de a pajzs széle körben polifoammal burkolt kell legyen. A pajzzsal bármilyen támadás védhető. 

Varázslatok

	Név
	Használat - Hatás
	Összetevő 
	Varázslat hatóideje

	Gyógyítás
	 A varázsbogyót a sebesültnek kell megennie ! Hiszen életereje a mágia által lesz teljes. Ekkor a sebesült teljesen meggyógyul, az életereje maximumra kerül.

( Önmagát gyógyíthatja )
	Varázsbogyó

      1 db
	Azonnali

	Feltámasztás
	A Varázsbogyót a sebesültnek és a varázslónak is meg kell enni ! Hiszen így közvetít át mágikus életerőt a varázsló a halottnak. Ezáltal a halottat feltámasztja, újra teljes életerejű lesz. (Önmagát nem támaszthatja fel)
	Varázsbogyó

      2 db
	Végleges


Varázslás: Aki varázsolni akar 2 dologgal kell rendelkeznie: 

· anyagi komponenssel : tehát varázsbogyóval 

· és a varázslatot leiró tekercssel. 
Vagyis annyi varázsbogyót kell felhasználnia amennyit a varázslat megkövetel. Utána a tekercseken leirt mágikus szöveget FEL KELL OLVASNIA és a tekercset EL KELL TÉPNIE !! (kérünk mindenkit 1 tekercset egyszer használjon.) Tegye zsebre az erdőben NEM szemetelünk vele !
Összetevők: A varázs komponenseket egy a játék elején átvett szütyőben kell tárolni. Ha valakit lenyomnak azt ki lehet fosztani, el lehet venni a varázsbogyókat, tekercseket, varázsitárgyakat is, nem lehet elrejteni, ha valaki kéri oda kell adni! Csak az foszthat ki aki megölt.

Varázstekercsek megszerzése: A tekercseket a jaték során meg kell szerezni különféle emberektől (NPC-től) . BÁRKI megkapja, megszerzi a tekercset az eltudja varázsolni később a rajtalévő  varázslatot ( természetesen anyagi komponens használatával.)

Varázstárgyak: Minden a játékban lévő varázstárgy ( 5 - 6 db max.) jól megszerkesztet, megcsinált egyértelmű tárgy lesz. Hatásaikat, érvényességüket, használhatóságukat a játékidőig a további előtörténetekben bocsátunk közzé érdemes tehát tovább nézelődni weboldalunkon..!!! Remélve ezzel nagyobb játékszerepet, élményt fognak kapni mint tavaly !

Játékrendszer

Játékosok: A játékosok csapatokba vannak osztva, jellemzően 8-10 fős csapatokba. Minden csapat kap egy nagyon egyszerű csapatleírást, hogy kik ők és mi is a szerepük. A környezetről és a világról is egy-két mondatos információt kapnak a játék elején.

Felszerelés: Egyetlen kötelező felszerelési tárgy van ez pedig a kesztyű. Télen értelemszerűen ez legyen vastag, hogy biztosan jól tompítsa az ütéseket. Egyéb iránt a játékos dönti el, hogy minek öltözik be, de be kell öltöznie, tehát se tréning ruha, se egyéb civil gönc nem megengedett. Fantasy/középkori ruházatot kell látható felületen viselni. (Tehát a köpönyeg és a páncél alatt a polár pulóver, ha nem látszik ki, megengedett – főleg télen...) Ami pedig még melegen ajánlott a köves terepen az a bakancs.
Játékvezetők, szereplők, vendégek: A játékban a csapatokkal megy egy-egy játékvezető, illetve a terepen is elképzelhető szereplőkbe “botolhattok”. Ha a játékosnak bármi kérdése van a játék technikájával kapcsolatban, a csapattal haladó játékvezetőt kérdezze. Játékvezetőket, szereplőket meg lehet ölni, ők is résztvesznek aktívan a játékban, harcban. 

DE AKINEK A KARJÁN PIROS SZALLAG LESZ AZ CSAK JÁTSZANI KÍVÁN VELED HARCOLNI NEM  ! PIROS = TILOS !

Szütyő: pl. A játékhoz kapcsolódó tárgyakat - kivétel a nagyméretű varázstárgyak -, varázstekercseket, varázsitalokat a szütyőben kell tartani, melyet a ruházaton kívül kell tartani. Szütyőt a játék elején minden játékos kap. Érvényes fosztogatás esetén át kell adni mind a szütyőt, mind pedig az egyéb varázstárgyakat.
Tolvajlás: Másik játékostól, játékvezetőtől, szereplőktől nem lehet lopni. Csak a fosztogatás él, ld. a harcrendszerben.

Off-olás: Nincs OFF, csak ON Játék van, és onnantól kezdve, hogy valaki belép a területre, csak a karaktere él. Off, csak sérülés esetén van. Ha valakinek valami kínja van, halkan megkérdezheti a játékvezetőjét, de nagyon fontos, hogy kerüljük a nem oda illő társalgasást! Nincs kivétel, pl. „Én még csak a reggelimért mentem, bocs, most még nem ölhetsz meg.”.

